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      塘栖中学2018高三数学高考模拟卷（理科21）

总分： 150分    考试时间： 120分钟    姓名：           得分：          
一．选择题（每题5分，共40分）

6. 
已知Sn表示等差数列{an}的前n项和，且
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已知
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，则实数m的取值范围是
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6.已知正项数列{an}中，
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二、填空题（多空题每题6分，单空题每题4分）

9．
已知函数
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，当x=  ▲   时，f(x)有最大值  ▲  ．
11．已知f(x)是定义在[m,4m+5]上的奇函数，则m=  ▲   ，


当x>0时，f(x)=lg(x+1)，则当x<0时，f(x)=    ▲   ．
13. 
已知正数x,y满足: x+4y=xy,则x+y的最小值为   ▲   ．
10.对于⊙O:
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的最短弦长为_________ ； 以点
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为中点的弦所在的直线方程是_____．
14．设非零向量a与b的夹角是
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13．设
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的值是  ▲  ．

14. 
如图，在矩形ABCD中，AB  2，AD  1，在平面内将矩形ABCD

绕点B按顺时针方向旋转60° 后得到矩形A' BC' D'，则点D'到直

线AB的距离是    ▲   ．
15. 
设平面向量组ai (i=1,2,3,)满足：①|ai|=1；②ai·ai+1=0，设Tn=|a1+ a2+…+an|(n≥2)，则T4


的最大值为    ▲    ．
三、解答题（共4小题，共74分）

19. 如图，抛物线C的顶点为坐标原点，焦点F为圆x2+(y1)2=1的圆心.  (Ⅰ)求抛物线C的方程；

(Ⅱ)直线y=kx+2交圆F于A,B两点，线段AB的中点为M，直线MF交抛物线C于P,Q两点，且|PQ|=16|AB|，求k的值。

20. 已知函数
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.(Ⅰ)当a=1时,求f(x)的最小值;

(Ⅱ)若3≤a≤0且存在三个不同的实数
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求证：x1+x2+x3≥
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19.
解：（Ⅰ）由题意：F(0，1)，∴p=2，故所求抛物线方程是
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(Ⅱ)圆心F到直线AB的距离是
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直线PQ垂直于直线AB,方程为x=  k(y1) . ……………………………………
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代入
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设点P,Q的坐标分别为
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又因为直线PQ经过焦点，所以
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由已知可得
[image: image50.wmf]22

22

44

32

1

kk

kk

+

=

+

，得
[image: image51.wmf]2

2

1

12

k

k

=

+

，故
[image: image52.wmf]3

3

k

=±

. ………………
15分

20. 解：（Ⅰ）∵
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(Ⅱ)不妨设
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由图像可知
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故有
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